

Algemene informatie

Aanbesteding: End user devices
Aanbestedende Dienst: Gemeente Vlaardingen
Referentie: IV.100182

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 47
Onderwerp: Vervolg vraag nota 1, #34

Vraag:

Wij begrijpen uw SROI-verplichting. Echter spreekt u hier over een SROI-verplichting ten aanzien van de opdrachtsom. Volgens de commissie van Aanbestedingsexperts is een Social Return verplichting onder voorwaarden proportioneel:

- Indien deze wordt toegepast op de opdrachtsom wanneer het looncomponent daarin groot is.
- Een Social returnverplichting van maximaal 5% over de loonsom wordt als proportioneel gezien.
- Bij kapitaalintensieve opdrachten met een lage loonsom (zoals onderhavige aanbesteding) dienen opdrachtgevers de Social return verplichting te bepalen op basis van de loonsom binnen die kapitaalintensieve opdracht, Die loonsom binnen de kapitaalintensieve opdracht moet dan minimaal €250.000,- bedragen.
- Een belangrijke randvoorwaarde voor toepassing van een Social return verplichting is dat er sprake moet zijn van een direct verband tussen de uitvoering van de opdracht, dan wel het voorwerp van het contract, en de desbetreffende bepaling.

De invulling van de verplichting dient binnen de werkzaamheden van de onderliggende opdracht te (kunnen) worden verwezenlijkt. U past de Social return verplichting toe op de opdrachtsom. Echter is de loonsom binnen uw opdracht nihil, en bedraagt deze geen €250.000,-. De loonsom binnen uw opdracht bestaat vooral uit de reguliere algemene bedrijfsvoering van opdrachtnemers. Het is daarmee niet mogelijk om er binnen uw opdracht invulling aan te geven. Wij verzoeken u derhalve om de Social return verplichting enkel te laten gelden op de dienstverleningscomponent binnen deze aanbesteding. Gaat u hiermee akkoord? Zo niet, graag uw motivatie.

Antwoord:

De SROI-verplichting komt te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 End user devices

Beantwoord op:

21 aug. 2025

Ref.nr.

48

Onderwerp:

Vervolg vraag nota 1, #28

Vraag:

Om veiligheidsrisico's te voorkomen vragen wij u te bevestigen dat de apparatuur bestemd moet zijn voor de Nederlandse markt, hierdoor heeft u de garantie dat specifieke updates beschikbaar worden gesteld die voor u van toepassing zijn, conform het beleid van Apple.

Kunt u bevestigen dat de apparatuur door inschrijver of onderaannemer met de Authorized Reseller status geleverd moet worden, waardoor u gegarandeerd bent van bovenstaande?

Antwoord:

De aanbestedende dienst bevestigt dat apparatuur bestemd moet zijn voor de Nederlandse markt, zie eis 19 van het programma van eisen.

Apple-producten dienen in Apple Business Manager (ABM) te worden geregistreerd. Derhalve dient de opdrachtnemer of de bij de opdracht in te zetten onderaannemer geregistreerd te zijn als Authorized Reseller. Zie de beantwoording van de vragen 2, 28, 44 en 45.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 End user devices

Beantwoord op: 21 aug. 2025

Ref.nr.
49

Onderwerp:
Demo website

Vraag:

In de aanbestedingsstukken wordt gevraagd om tijdens de demo facturen binnen de website te tonen. Bijna geen enkele website kent een factuurweergave, maar biedt in plaats daarvan een uitgebreide bestelgeschiedenis waarin per order alle relevante gegevens zijn opgenomen, waaronder bestel-, leverings- en prijsinformatie. Deze gegevens kunnen bovendien direct gefilterd, geraadpleegd en als rapportage geëxporteerd worden.

Kunt u bevestigen dat het tonen van deze bestelgeschiedenis met exportmogelijkheid als functioneel gelijkwaardig (of ruimer) alternatief kan worden geaccepteerd voor de gevraagde factuurweergave?

Antwoord:

De aanbestedende dienst bevestigt dat het tonen van de bestelgeschiedenis als een gelijkwaardig alternatief geldt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 End user devices

Beantwoord op: 21 aug. 2025

Mededelingen

Ref.nr.
M1

Onderwerp:
Bijlage 7 - Conformiteitsverklaring

Inhoud mededeling:

Bijlage 7 Conformiteitsverklaring bevatte onjuiste tekst. De bijlage is aangepast en als 'Bijlage 7 - Conformiteitsverklaring VERSIE 1.1' in TenderNed toegevoegd. Inschrijvers dienen deze versie te gebruiken bij het indienen van de inschrijving.

Percelen: P1 End user devices
Aangemaakt op: 21 aug. 2025